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Echantillon pondéré Total
LO, NPA, 

PG et PCF
PS, EE-LV

Modem, 

UDI 
UMP FN

18-

34

35-

54
55+ Hommes Femmes 

Echantillon brut 936 98 223 76 169 100 222 307 407 471 465

936 96 215 74 166 137 196 334 406 444 492

Diriez-vous que le Front National est 

un parti...?

D'extrême Gauche 3 4 3 2 4 3 4 3 3 3 4

De Gauche 2 4 2 2 2 2 4 2 2 2 2

Du Centre 1 1 1 1 0 2 1 2 1 1 1

De Droite 15 7 6 15 24 32 9 12 21 18 12

D'extrême Droite 57 70 75 56 60 32 52 61 56 56 57

Ni de Gauche ni de Droite 11 6 8 13 9 20 8 11 12 12 9

Je ne sais pas 11 7 6 13 1 9 23 10 5 8 14

Diriez-vous que les électeurs et 

sympathisants du Front National sont 

généralement...?

D'extrême Gauche 2 3 4 0 1 3 5 2 1 1 3

De Gauche 3 6 2 4 2 2 3 1 3 3 2

Du Centre 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 1

De Droite 25 25 21 25 33 41 25 25 26 31 20

D'extrême Droite 35 39 47 32 40 18 29 39 34 31 38

Ni de Gauche ni de Droite 21 15 18 32 21 27 13 18 27 22 19

Je ne sais pas 13 12 7 5 2 8 23 14 8 10 17

Proximité partisane déclarée Age Genre
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